В Москве выберут «Лучшую университетскую субботу»
16.10.2013

Конкурс на проведение лучшего занятия для школьников в форме лекции, деловой игры, семинара или научно-ознакомительной экскурсии под руководством ведущих преподавателей московских вузов объявлен в столице в рамках проекта «Университетские субботы», сообщает пресс-служба Департамента образования.
Мероприятие, которое претендует на звание «Лучшей университетской субботы», должно пройти в период с 21 октября по 29 ноября 2013 года.
Заявку об участии в конкурсе вузу нужно направить в оргкомитет до 21 октября 2013 года по электронной почте Losevads@mos.ru .
«Для участия также необходимо представить мультимедийный ресурс, посвященный проведению «Университетской субботы», до 6 декабря, формат которого принимается вузом самостоятельно», - рассказали в пресс-службе.
С сентября 2013 года «Университетские субботы» проводят для школьников и их родителей ведущие преподаватели московских вузов в форме лекций, деловых игр, семинаров, научно-ознакомительных
экскурсий. Занятия являются бесплатными для всех желающих. График проведения занятий опубликован на сайтах Департамента образования и вузов, участвующих в программе.
Инициаторами проекта «Университетские субботы» выступают Департамент образования и высшие учебные заведения Москвы.
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